

明察暗访联合执法 违规棋牌房被关停

通讯员 张圣杰

本报讯 近日,杭州市拱墅区米市巷街道红石板社区连续收到群众反映:沈塘苑和红石中央花苑的中间道路“九号公路”沿街突然开出一批棋牌房,疑似存在无证经营和违法赌博,并严重影响周边居民正常活动和夜间休息。

红石板社区了解情况后,第一时间与派出所会商,同时夜间安排2名值班人员前往暗访,确认同时有3家棋牌室还在运营,噪音、赌博等问题属实。经研判,社区书记报告街道后,通过专班联合执法的形式强化作战力量。

7月16日,街道商铺管家队伍负责人、红石板社区书记和综治主任带队,街道、公安、市场监管、行政执法等多部门集结,联合对“九号公路”的违规棋牌房进行查处,通过分散力量、各个击破的形式,对3家棋牌房同时打击、统一处罚。当天,3家违规运营的棋牌室全部关停,派出所牵头对3名经营人开展进一步调查,对核实有赌博行为的4人没收全部赌资。接着,属地社区和商铺管家进一步强化街面巡查力量,截至目前未再发现违规行为。

自米市巷街道组织召开“强基固本·除险保安”攻坚行动部署会议以来,街道各条线、各职能部门时刻绷紧平安这根弦,坚决把各类风险隐患化解在早、化解在小、化解在基层。到目前,“三源治理”矛盾纠纷总量同比去年下降近20%。

城市治理提质增效

通讯员 王嫔婷 吕奕颖

本报讯 “你好,麻烦出示一下营业执照。”“厨房燃气报警器安装到位了吗?”炎炎夏日,执法人员走遍大街小巷,将沿街店铺的基础信息录入城市治理系统。为了不影响商家经营,综合考虑店铺类型、营业时间,执法人员分时段“扫街”。本月,台州市椒江区综合行政执法局开展城市治理提质增效行动,此次行动也是对“七分服务两分管理一分执法”的城市治理新模式的探索。

该局围绕“力量下沉、重心下移、服务下倾”,将管理辖区分为274个网格,共匹配101名街长;同时全面应用城市治理系统,大幅提高城市管理问题的发现能力和处置能力。

本次行动全面梳理了城市建成区最小单元电子网格划分情况,排查更新了各街长的人员信息,确保“网中有格、格中有人、人能尽责”;组织网格员开展城市管理执法基础信息采集,应用城市治理系统移动端,通过数据共享或手动录入的方式进行信息汇总,确保街道不漏社区、街区不漏店铺,进一步提高街区基础信息的采集率和准确率。

急人所急巧解纠纷

通讯员 张杰

本报讯 因厨卫门窗安装商多次推脱,文成市民刘某家的装修进程硬生生被拖慢。无奈的刘某诉至法院,近日,此案有了进展。

今年3月中旬,刘某与被告约定上门测量尺寸,测量完毕后被告表示1个月内可以送货上门并安装完毕,当天刘某便支付了定金1000元。但之后,被告却表示没钱垫资做产品,经商议,刘某又支付了货款2000元。钱付了,但约定好的上门安装却杳无音信。5月6日,被告表示因脚受伤,需要5月12日再送货安装,5月11日却表示无法送货安装。眼看房屋装修进度一拖再拖,刘某忍无可忍,诉至法院,要求被告退还货款3000元。

了解得知当事双方都有调解意愿后,文成法院珊溪法庭工作人员认为,用履行代替退款更为合适,“装修进度已一拖再拖,如果退款另找他人安装又要花费大量时间”。经调解员多次耐心沟通,被告承诺尽快上门为刘某安装门窗。之后,法庭工作人员对案件进行回访,刘某开心地表示被告已上门为其安装一扇门,等待被告全部履行完毕后将撤回起诉。

田间地头生态巡查

近日,温州市公安局龙湾区分局中心区派出所民警张万靖带队深入田间地头开展生态巡查,同时向农户宣传防范电信网络诈骗、禁止焚烧秸秆等知识。

通讯员 管文博 摄



守护孩子暑期安全

近日,德清县新市镇社治办联合新市镇卫健委、城西村委开展暑期青少年安全教育宣传活动,主要向孩子们传授防溺水知识和技能,同时普及防诈、反邪、禁毒等知识,筑牢青少年安全防护网。

通讯员 钟伟 摄



游客赏荷民警护航

近期,台州市椒江区章安街道双洋村的荷花塘吸引了众多游客前来打卡。章安派出所结合夏季治安打击整治行动,组织警力加强现场巡逻,积极宣传反诈、防盗、防火等知识,并提醒大家管好随身物品。

通讯员 何文斌 摄



宣传“社区矫正法” 提升知晓率参与度

通讯员 王卉 虞青春

本报讯 《中华人民共和国社区矫正法》颁布实施4周年之际,为进一步提升社区矫正工作的社会知晓率和参与度,东阳市司法局开展了内容丰富、形式多样的主题宣传月活动。

此次活动通过发放宣传册、悬挂条幅、摆放宣传展板等多种形式,向群众普及《中华人民共和国社区矫正法》相关知识,共发放宣传册3000余份、宣传物品2000余件,解答群众法律咨询800余件。

下一步,东阳市司法局将继续加大宣传力度,为依法开展社区矫正工作营造良好的法治氛围。

推进党纪学习教育

通讯员 吕杨冰心

本报讯 近日,安吉县消防救援大队组织开展党纪学习教育活动研讨交流会,持续推进党纪学习教育走深走实。

交流会上,队站干部以案说法,通过真实案例向大家普及党纪知识,引导消防救援人员特别是年轻干部带头学纪、知纪、明纪、守纪,做到“明大德、守公德、严私德”,扣好廉洁第一粒扣子。

通过此次研讨交流,消防救援人员纷纷表示,今后将不断加强党纪法规学习,自觉在廉洁自律上高标准、严要求,做到守纪律、讲规矩、知敬畏、存戒惧,把铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循。

走进红门挥毫泼墨

通讯员 周思邑

本报讯 近日,缙云县文联组织书画家们走进县消防救援大队,开展“书画进红门 翰墨守忠诚”主题慰问活动。

活动现场,书画家们时而轻笔勾勒、时而浓墨泼纸,创作了50余幅作品,全部赠送给了消防救援人员。消防救援人员纷纷表示,将好好保存这些墨宝,时刻激励自己,牢记使命、砥砺前行,不负人民重托,用更加优异的成绩回报党和人民的关怀,为消防队伍建设发展作出新的贡献。

“以文化人,以艺通心”,大队将以此次活动为契机,进一步推动队伍文化建设,丰富活跃消防队员的文化生活,用先进文化引领前进方向、激发内生动力、凝聚奋斗力量。

送绿豆汤也送安全

通讯员 赵航伟

本报讯 近日,诸暨市消防救援大队开展“酷暑送清凉”消防宣传活动,提高居民的消防安全意识,维护辖区消防安全形势稳定。

大队组织消防员前往小天竺景区开展免费送绿豆汤的公益活动,并以此为契机,向游客发放消防宣传资料,面对面讲解家庭火灾隐患如何查找、起火后如何报火警、火场如何逃生自救等消防安全知识,同时提醒游客要遵守景区防火规定、时刻绷紧防火安全弦,不违规用火、不乱扔烟头,确保景区消防安全。

谱写共建交流新篇

通讯员 吕杨冰心

本报讯 近日,安吉县消防救援大队与安吉濮氏中西医结合医院举行党建共建仪式,将联手构建“优势互补、资源共享、活动联办、共同发展”的党建工作新格局,实现互助互学、共同提高、同频共振、纵深发展。

仪式上,双方共同签下了党建共建协议,并围绕具体事宜展开了座谈交流。双方将以此次党建共建仪式为契机,进一步加强党员队伍建设,同时激发基层党建活力,深化合作,携手共进,共同谱写新时期共建交流新篇章。

深入基地参观见学

通讯员 饶小飞

本报讯 近日,衢州市柯城区消防救援大队深入乌溪江爱国主义教育基地,开展“蓝焰印党心”主题党日活动参观见学活动。

消防救援人员参观了“江南红旗渠”乌溪江引水工程的乌引枢纽大坝和乌引工程省级爱国主义教育基地展览馆,详细了解了乌引工程百年历史。

通过此次活动,消防救援人员不仅感知了“乌引精神”,更进一步激发了爱国情怀。纷纷表示,将传承革命精神,为辖区经济建设和社会发展作出自己最大的贡献。